章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0601 驚人的問題

唯有神知道且能使骸骨復活,人常常信靠自己宗教知識和行為來改變自己,將宗教慌亂活動 視為靈感。少有人與神同工,卻很多人為神做工。若自己沒有神恩典的靈命經驗,就容易對 別人感到絕望。當神打開你的「墳墓」時,神的恩典讓你知道在你裡頭沒有良善。唯有聖靈 能向神的兒女顯明離開神恩的人性是何光景。

0602 你迷戀什麼嗎?

通常我們是迷戀自己或基督徒生命的經驗,但詩篇作者說我們應該迷戀神。當你的生命被神的同在所佔據時,就沒有任何擔心、患難、憂慮能夠進到你生命里,你必安然居住,因為神必保守你的安然自在。請勿搶奪了你自己的這個與神持續情誼的奇妙真理。神是你的避難所,沒有什麼可以打破神對你保護的遮蔽。

0603 耶和華的秘密

朋友的記號很多,但親密朋友會把隱密的喜樂告訴你。我們沒有留時間讓神把祂的任何喜樂告訴我們。神要我們進入與祂自己的親密關係——與祂的心意接觸。當我們靈性成長時,神必將祂的道指教敬畏祂的人,我們不再需要求問祂的旨意,因為我們從未想到選擇其他的道路。神與敬畏祂的人親密,神知我們每個人個別生活的每個細節。

0604 永不丟棄的神

你的思想路線是什麼?你需要轉向神而非你自己,需重復宣告神的應許而非你自己的害怕。 沒有什麼可以使神撇下你,包括你的罪、自私、頑固等等,但神的恩典要領你悔改,祂必管 教你,但祂不會撇下你。日常生活雖然平凡平淡,但神在其中,你若有以馬內利的確據,你 就有力量在平淡無奇的日子里歌唱贊美神。

0605 神的保證

你對事情的保證/自信,是建立在什麼基礎上?所有人事物都不能給你保證,唯獨神說了 算。抓住天父的話、說祂不丟棄你,你要採取靈性深呼吸,以神的保證來排除懼怕。神說 了,就是你的基調,你就跟著神的保證歌唱起來吧!

0606 作出神作在你裡面的

主與你良心接觸後,良心喚醒意志,故你重生後你的意志是同意神,但你肉體天性是任性或頑固,讓你不順服神。你要以順服聖靈的威力把頑固給炸掉。神的旨意就是你的旨意,神在你裡面作祂的旨意。你必須專注去作出神已經作在你裡面的救贖。

0607 力量的最大來源

在你生命隱密處的真正代禱職事,是沒有任何欺哄或顯示驕傲的陷阱和危險。你是否越來越讓耶穌的贖罪祭主宰你生命的每個愛好?你是否每小時花一分鐘專注在耶穌?你生命力量的最大來源是什麼?若是你住在基督里,你的渴望和慾望是在基督里的渴望和慾望,無論你奉基督的名求什麼,基督必成就。

0608 接下來要做什麼?

知識大致有兩種,一種可以言傳,經由教導、學習而得的一套理論體系;另一種只可意會,由個人去操練所學習的理論而得的確據。安舒及懼怕使得人們躲在安全港灣內而不出航,但你要下定決心比別人知道的更多,就是去學習理論之後,接下來要去做——乘著神的美意波濤巨浪而出航。拒絕繼續學習和認識更多是件危險的事,將是你失去靈性的洞察力、分辨力,且靈命變得懶惰渙散。若知道了道理/真理,接下來去行的人,是有福的人。

0609 然後,接下來要做什麼?

知道真理之後,要在生活中去操練,如果你生命中還沒有得著真理的確據,就要向天父祈求。但我們若非到了一無所有的絕望程度,是不會向天父祈求的。我們會用自己力量去得我們要的,而非向神求智慧。例如:未徵得同意而在微信或其他網頁上刊登別人版權的書或文章,假福音之名刊登《親愛的,別把上帝縮小了》,違法十誡的第八、九、十條誡命:偷盜、虛假、貪婪。祈求若出於私慾而非貧窮,也得不著。不是神的孩子,也不會從父那裡領受。你來到與自己靈性真實接觸了嗎?你是作為神的兒女、出於自己全然不足和貧窮的深處而向天父祈求嗎?

0610 在那之後,接下來要做什麼?

你向神祈求也得不著,是因為妄求。你要開始專注一件事:尋求神。不是向神無力的哭求,得某種情緒的安撫,而是以神為你最終目標。要飛越瘋人院,必須向神叩門、靠近神、潔淨你外在的言行舉止,清潔你內在的心,為你真實內在生命的光景而愁苦傷痛。如此,你才能謙卑在神面前叩門,尋求就必尋見。當你如此自滿和不在乎時,你無法從神那裡更多得到神自己。無人能給你他們所找到在耶穌里的生命,但他們可以導致你想尋求耶穌的慾望。問題是,你真有慾望就近耶穌嗎?還是以脫離瘋人院為滿足?

0611 到達那裡(1)

罪是什麼?哀傷是什麼?聖徒之歌要響起,就必須到耶穌那裡去。耶穌成為你是否真是人的 試金石。想要脫離瘋人院,必須到耶穌那裡,與耶穌有個人的接觸,那就改變你內在和外在 的不正常(傳道書9:3),成為按照神在基督里重新再造的人模人樣的真正的人。然而你們 卻是如此軟弱可憐,竟然說自己因主的旨意而受苦!願主今天向你低語:「到我這裡來,我 就使你得安息。」願你得著服在神的權柄之下真生命之安息!

0612 到達那裡 (2)

聖徒之歌響起後,要常住耶穌里。自我關注(自我利益)攔阻你無法常住耶穌里;自我關注沈睡之處,真正關注就被激發出來。你得了靈性麻疹,靈性心情最好時,才是最高品質的聖徒。你不願或不信神使你成為聖徒,你使「自我」成為你的神,這個罪,就是驕傲。你不自覺地褻瀆神了。

0613 到達那裡 (3)

我們個人的慾望死掉之處,成聖的降服就活了。到耶穌那裡最大的障礙,就是我們自己的性情和慾望。若你把自己的權利放棄給耶穌,神在你身上的實驗必定成功,你就會有聖靈活井不斷湧流新鮮。你必會進入這世界讓耶穌的「到我這裡來」透過你而回響。你現在願意到耶穌那裡嗎?

0614 採取行動(1)

你到耶穌那裡,要住在耶穌里,必須採取行動。在毅力方面,你必須努力爭戰,將你抵擋耶穌的思想俘虜,使之降服基督,你的思想才會與耶穌的思想完美和諧。起初你努力採取行動將你生活每個領域上都住在基督裡面,需要持續不斷地努力,這後來就會成為你生命中的一部分那麼自然地住在基督里。你需要毅力,現在就努力於虜獲你每個思想來臣服基督之下!

0615 採取行動(2)

例行公事的日常生活工作(苦工)是基督徒真品德的考驗。我們尋求刺激和大事,而非在生活最小細節上順服神。你需要養成在苦工上靠神的能力養成敬虔習慣和美德。一旦你順服,神的宏偉恩典借著基督十字架贖罪祭就全是你的了。讓我們平凡平淡平實卻卓越吧!

0616 你會放下你的生命嗎?

耶穌沒有要你為祂英雄般殉道,但祂要你在進進出出日常生活中,有意並謹慎地放下你的生命:你個人的思想、情感、選擇、是非標準等等。耶穌稱你為朋友,你要向神忠貞,為弟兄生命益處之故而放下你自己。這是神對你在日常生活中最高的呼召。

0617 謹防論斷他人

基督徒是最為人所知的尖銳論斷人者,但論斷在屬靈事上一事無成。我的生命是無法逃脫耶穌銳利的鑒察。我見人眼中有刺,也知自己眼中有梁木,每一次我論斷別人,我就定了自己的罪。求主對我的靈性全面大掃除,使得我沒有驕傲,能夠在教導與輔導中向祂盡忠。

0618 繼續認出耶穌

風浪凶猛,但定睛平靜風浪的主,完全信賴他,就不至膽怯往下掉。若聽見神說話,要立即不顧後果,把你和你的情況都卸給神,神必托住你走在風浪中也不至下跌。認出耶穌,但在生活里卻考慮自我,你就往下掉了。唯有願意冒險將你一切都拋棄給神,你才能辨識出祂的聲音。

0619 熱愛忠心的服事

服事主,是你對耶穌基督的所是,而非你為祂所做的。因此門徒訓練是單單忠心於耶穌基督,在你明白祂是誰之後,忠心之泉源才能湧流。耶穌基督對今日的受過教育的人來說,是個冒犯。人們只接受祂是朋友,而非主。主耶穌最首要的順服是行父的旨意。你忠於耶穌,可能會成為別人的出氣筒,至終你的生命會像落在土里的麥子死了,卻結出許多子粒來。

0620 你來到「當那個時候」了嗎?

新約裡面找不到可憐、病態、自我中心的禱告,和自我努力與自私的慾望,想與神有正確的關係。基督十字架的贖罪祭已經完成,我不能使自己與神有正確關係,我也不能使自己的生命完美;唯獨謙卑接受基督贖罪祭是個絕對禮物,我才能降服我所有權利和強求,並停止自我努力,把自己完全交托在神的手裡。然後,當那個時候,我才能傾倒生命做代求的祭司工作。現在,為那些你接觸的人代禱,願基督贖罪祭被他們辨識且充分理解。

0621 內在生命的職事

我們是王室祭司,此尊貴身份是憑耶穌基督十字架贖罪祭而得。因此內在鑒察是要引我們到 基督已成的十字架救贖,而非自我中心地堅持到底、勉強得勝,但卻毫無救贖的奇跡。唯獨 在基督里,我們才完全,才能與神有正確與合宜的關係。

0622 論斷的不變之律

生活之律是你以什麼論斷人,也必以同樣量尺被論斷。神看我們內心將來也可能會生出同樣 行為,若非神的恩典,我們早已被定罪而下到地獄。然而神審判我們是根據基督十字架神跡 的贖罪祭。我們相同之處多過不同之處,心中都有抵擋神的抵擋性,只是罪行不同,程度不 同。因此,我無資格再錄《竭誠為主》,六月底後將不再錄音。若論斷得罪各位,敬請在基 督里原諒我。

0623 常經憂患

我們不像耶穌那樣「常經憂患」,我們對憂患並未親密到是生命中的部分或全部。罪的存在,打亂我們,使我們的思想不可預測、不可控制與荒謬無理。我們無法靠控制本能和教育來使自己生命進化成為神的生命。罪或神,二者之一必須在你生命中死去。罪是生命中的一個事實,不僅只是一個缺點;罪就是公然反叛神。這就是為什麼耶穌基督必須來到世上,也是生命悲傷憂患的唯一解釋。

0624 使你自己接受罪的事實

若你不接受罪的事實,在對你自己和對所有人的觀點與互動里,下一秒鐘你就被套牢在罪的困境里,你將以妥協之道來處理,因你認不出裡面有罪的這個事實。耶穌為人性所做到的,祂供應、保護、先鋒帶領我們經過生命的黑暗權勢:罪的捆綁、面對罪的試探而與罪爭戰,以及靠十字架救贖之工而被保護免於罪的傷害,此為完全人也。不接受罪的事實者,是應當受責備的。

0625 在哀傷之火中接受你自己

真正經歷哀傷之火者,是哀傷之子,祂才能帶我們經歷哀傷之火,使我們對自己有更深的認識,接受自己,且持續是神造我所應是的人。如此經歷哀傷之火洗禮的人,神就使你成為他人的滋養。

0626 動用神的恩典——現在

神的恩典總是給現在的,而非將來的。在任何需用之時,你都可以動用。禱告是操練在你需要時,就支取神的恩典。在痛苦時、被罪中傷時、傷慟失去親友時、被出賣、被冤枉時、不同意別人的意見時……將你領受的各種美好恩典給出,似乎一無所有,但你卻是樣樣都有。 願你在每個需要的「現在」,都到神面前動用神的恩典!

0627 神親自拯救的遮蓋

神應許親自拯救耶利米,不管神差遣我們去哪裡,祂會保衛我們的生命,只要我們忠心為耶 穌執行任務。不要抓物質財產,也不要尋求地上的公平,否則我們會埋怨、自憐、不滿足。 持續忠於耶穌所托付的,不倚靠自己的聰明,神必與我們同在,親自拯救我們。讓我們轉向 全能慈悲的父神,接受神拯救我們脫離人的眼光、自己對神抵擋的罪,為自己不信而成為無神論者悔改吧!

0628 被神緊緊抓住

不要選擇自己作神的工人,但神若呼召我們,就不可偏離逃避。我們蒙召傳道,不可稀釋神至聖真道的嚴厲,必須堅定不移與神認同,一無所懼地忠心傳講神的道。但處理人之問題時,我們都是被恩典拯救的罪人,我們沒有比別人高尚聖潔,反倒要把人引到基督十字架贖罪祭的救恩福音。竭力追求被神的赦罪恩典和至聖真理抓住吧!

0629 最嚴格的訓練

阻礙我們跟從耶穌的准則的,例如:若我們右手使我們不能跟從耶穌,即使那是我們擁有最好的之一,也要「砍掉它」。因為神已借著聖靈重生的洗和大能,賜我們新生命;雖然起初聖徒看起來是礙手礙腳地「傷殘」,不能做人們認為可以做的事,但我們在神的眼裡卻是可愛的,強如在人眼裡是可愛的,但神卻看為傷殘的。

0630 現在就去做!

在道德和屬靈的事上,神的律法是不變也無可逃脫的。趕緊去做——現在就把你自己帶向審判。和你的對手和息——友善、做朋友。從耶穌基督立場來看你欠對手的,而非期待對手公平待你。若你堅持你是對的,那幾乎總是你有某些不順服的清楚跡象。趕緊向主認罪,並在神面前導正之,現在就去和那人和好!